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SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI 

ZDROWOTNEJ W RADZIEJOWIE 

ul. Szpitalna 3, 88-200 Radziejów 

REGON 910333036 NIP 889-12-69-126 

tel. 54/285-62-00;  fax 54/285-37-01 

e-mail: sekretariat@szpitalradziejow.pl 

https://www.szpitalradziejow.pl 

Radziejów, dnia 18.08.2022 r. 

Do wszystkich zainteresowanych 

Dotyczy udzielenia zamówienia publicznego realizowanego na podstawie ustawy z dnia 11 września 

2019 roku Prawo zamówień publicznych  (tj. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.)  

w trybie podstawowym bez negocjacji na:  „Dostawa gazów medycznych wraz z transportem i 

dzierżawą zbiornika tlenu i azotu dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w 

Radziejowie”  (oznaczenie sprawy TP-14/2022) – ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych 

w dniu 08 sierpnia 2022 r. pod numerem: 2022/BZP 00296475/01 

 Niniejszym, na mocy przysługujących nam jako Zamawiającemu uprawnień i obowiązków 

wynikających z dyspozycji art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) poniżej przekazujemy treść zapytań i udzielonych 

wyjaśnień. 

Pytanie 1 

Dotyczy Części 4 Formularza asortymentowo cenowego. 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o potwierdzenie, że przedmiot zamówienia obejmuje tylko 

butle z gazem medycznym i nie uwzględnia dodatkowego osprzętu do podaży gazu mieszaniny tlenu 

medycznego i podtlenku azotu medycznego 50%/50% tj. filtry i ustniki; stojaki bądź wózki do butli, 

zawory do podaży gazu. 

W innym wypadku prosimy o wydzielenie dodatkowych pozycji w tabeli dotyczącej części 4 

przedmiotu zamówienia tj. poz. 3 dzierżawa zaworu do podaży gazu, poz. 4 dzierżawa stojaka bądź 

wózka oraz poz. 5 ustniki i filtry. 

Wykonawca pragnie zaznaczyć, że wyżej wymienione produkty są niezbędne do podaży mieszaniny. 

Odpowiedź: Zamawiający zmodyfikuje załącznik asortymentowo cenowy   

Pytanie nr 2 

Dotyczy SWZ. Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wydłużenie terminu składania ofert w 

postępowaniu przetargowym nr TP-14/2022. 

Odpowiedź: Zamawiający wydłuży termin składania ofert. 
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Powyższe wyjaśnienia stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i są dla 

Wykonawców wiążące. Pozostała treść specyfikacji pozostaje bez zmian. 

 

Radziejów, dnia 18 sierpnia 2022 r.                                                                     DYREKTOR 

mgr Sebastian JANKIEWICZ 
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